



## CYCLING - AROUND OROSLAVJE AND STUBIČKE TOPLICE - ZABOK, SREDIŠNJA HRVATSKA

*Posjetit ćemo Dvorac Oroslavje Donje i Park znanosti u Oroslavju, Konjički centar "Ritam s konje", jezero "Jarki" i vidikovac "Kapelščak" u Stubičkim Toplicama. Nakon dobrodošlice i upoznavanja, po potrebi ćemo prilagoditi Vaše bicikle. Prije vožnje ćemo vas upoznati sa sigurnosnim pravilima i sadržajem programa. Program je lagan i tehnički nezahtjevan, do 4 sata. Udaljenost je 20 km (16 km asfalt, 4 km makadam) sa ukupnim usponom od 200 m. Ako trebate, možemo vam pomoći unajmiti bicikl (MTB ili E-bike). Gosti moraju imati najmanje 16 godina, a maksimalan broj gostiju je 10. U cijenu je uključena pomoć biciklističke kacige i ruksaka s bocom vode i energetsom pločicom.*

### Cijena

Cycling-Around Oroslavje and Stubičke Toplice Oroslavje, Croatia



Cycling - Around Oroslavje and Stubičke Toplice  
Oroslavje - Hotel "Zagi",  
Milana Prpića 46  
49243, 49244 Zabok  
Hrvatska

**T:** 00385 98 210 359

**E:** info@sttube.hr

### Raspored

**DATUMI IZLETA / TURE /  
AKTIVNOSTI**  
every day

**MJESTO I VRIJEME POLASKA**  
Hotel "Zagi" Oroslavje. parking.  
9:00am

**MJESTO I VRIJEME POVRATKA**  
Hotel "Zagi" Oroslavje-parking.  
1:00pm

## Informacije

### KRATKI OPIS:

**Ime:** Cycling - Around Oroslavje and Stubičke Toplice

**Trajanje izleta / ture / aktivnosti:** 1 do 5 sati

**Proizvod najbolje opisuje pojam:** Outdoor i avantura

**Proizvod uključuje:** bavljenje sportom, razgledavanje znamenitosti, razgledavanje prirode / prirodnih ljepota, posjet domaćim životinjama, obilazak sa vodičem

**Ukratko o izletu / turi i najzanimljivije stvari:** Posjetit ćemo Dvorac Oroslavje Donje i Park znanosti u Oroslavju, Konjički centar "Ritam s konje", jezero "Jarki" i vidikovac "Kapelščak" u Stubičkim Toplicama. Nakon dobrodošlice i upoznavanja, po potrebi ćemo prilagoditi Vaše bicikle. Prije vožnje ćemo vas upoznati sa sigurnosnim pravilima i sadržajem programa. Program je lagan i tehnički nezahtjevan, do 4 sata. Udaljenost je 20 km (16 km asfalt, 4 km makadam) sa ukupnim usponom od 200 m. Ako trebate, možemo vam pomoći unajmiti bicikl (MTB ili E-bike). Gosti moraju imati najmanje 16 godina, a maksimalan broj gostiju je 10. U cijenu je uključena pomoć biciklističke kacige i ruksaka s bocom vode i energetsom pločicom.

### OPIS:

Biciklima ćemo se voziti seoskim i poljskim putovima u dužini od 20 km, a posjetit ćemo i stari dvorac gdje ćemo vam ispričati priču o njegovim vlasnicima. Posjetit ćemo znanstveni park gdje se na popularan i zanimljiv način mogu upoznati sa zakonima fizike, astronomije, geografije i psihologije. Posjetit ćemo konjički centar i družiti se s konjima, a vozeći se kroz prekrasan šumski krajolik doći ćemo i uživati na obali lokalnog jezera u šumi. Na vidikovcu ćemo vam ispričati priču o seljačkoj buni iz 16. stoljeća i uživati u pogledu na stubičku dolinu. Na mjestu polaska završit ćemo naš program, podijelit ćemo dojmove, zahvaliti se i pozdraviti.

### REDOSLJED:

Dvorac Oroslavje Donje - Park znanosti u Oroslavju - Konjički centar "Ritam s konje" - Jezero "Jarki" - Vidikovac "Kapelščak" u Stubičkim Toplicama

### ŠTO PONIJETI / OBUĆI:

Za program je obavezna sportska obuća.